
“Ljudi, ne priželjkujte susret sa neprijateljem i
tražite od Allaha zdravlje i životnu snagu!”

Abdullah b. Ebu Evfa, radijallahu anhu, prenosi da je Allahov Poslanik, sallallahu alejhi ve
sellem, u jednom od onih dana u kojima se susreo sa neprijateljem, sačekao sve dok se

sunce nije počelo zalaziti, a onda je ustao i rekao: “O ljudi, ne priželjkujte susret sa
neprijateljem i tražite od Allaha zdravlje i životnu snagu! A kada se susretnete sa

neprijateljem, onda budite strpljivi! Znajte da je Džennet pod sjenama sablji!” Zatim je
Vjerovjesnik, sallallahu alejhi ve sellem, proučio dovu: “Allahu moj, Ti koji si spustio
Knjigu, koji pokrećeš oblake, poražavaš udružene saveznike, porazi ih i podari nam

pobjedu nad njima!”
[Vjerodostojan] [Muttefekun alejh]

Ashab Abdullah b. Ebu Evfa, radijallahu anhu, kazuje da je Allahov Poslanik, sallallahu alejhi
ve sellem, u jednom od vojnih pohoda sačekao sve dok sunce nije zašlo, a onda je krenuo u
napad na neprijatelja. Nakon zalaska sunca i klanjanja namaza, podigao se i održao govor u
kojem im je  zabranio  da priželjkuju  susret  sa  neprijateljem zato što  se u  tome ogleda
zanesenost vlastitom snagom, i ukazao im je na to da trebaju moliti Uzvišenog Allaha za
zdravlje i životnu snagu. Nakon toga, rekao je: “A kada ih susretnete, onda budite strpljivi”,
tj. ako vam Allah podari da se sukobite sa neprijateljem i suočite se s tim iskušenjem, tada
pokažite  strpljivost  znajući  da  vas  čeka  jedno od  dvoje:  ili  će  vas  Allah  pomoći  protiv
neprijatelja i pobijedit ćete, tako da ćete time dobiti i dunjalučko zadovoljstvo savladavanjem
neprijatelja i nagradu na budućem svijetu, ili će dati da budete poraženi, nakon što uložite
napor u džihadu i  borbi,  tako da ćete imati  makar nagradu na budućem svijetu.  Riječi:
“Znajte da je Džennet pod sjenkama sablji”,  znače da džihad vodi u Džennet.  Zatim je
Allahov Poslanik, sallallahu alejhi ve sellem, molio svoga Gospodara Njegovom Knjigom i
potpunom moći da pomogne muslimane protiv njihovih neprijatelja. A Allah daje rezultate i
uputu!
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